



## **В Алтайском крае предприниматель предстанет перед судом по обвинению в ненадлежащем захоронении химических отходов, повлекшем загрязнение окружающей среды**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Строй Сити». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 247 УК РФ (захоронение химических веществ и отходов с нарушением установленных правил).

По данным следствия, между ООО «Строй Сити» и одним из предприятий города Барнаула был заключен договор подряда по утилизации отходов нефтепродуктов, полученных в ходе демонтажа резервуаров. С февраля по июнь 2019 года предприниматель организовал ненадлежащее захоронение нефте-шлама на земельном участке в черте города Барнаула, не являющимся полигоном для захоронения опасных отходов, причинив существенный вред окружающей среде в размере более 14 миллионов рублей.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину признал, на его имущество следователем наложен арест. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1419610>